

爱成都,迎大运! 大运票走进成都商圈

7月15日中午,由中国工商银行四川省分行和成都东区分行联合举办的“爱成都,迎大运”主题宣传活动在成都市锦江区总府路总府大厦一楼大厅举行。活动现场,成都东区分行除了介绍大运会相关知识,还进行了体彩即开大运票的展销。大家听说大运票是为成都大运会提供资金支持的即开票,纷纷购买,想要为成都大运会贡献一份力量。很快,

就有购彩者中得大运票100元奖金,按照大运票促销活动规则,这名幸运者还额外获赠了100元“一蹴而就”即开票。在获赠的100元“一蹴而就”即开票中,这名幸运购彩者又刮中200元奖金,可谓喜上加喜。中国工商银行四川省分行行长也来到大运票展销现场,为活动加油。

傍晚,“爱成都,迎大运”宣传主题活动又来到恒大广场文化金融商务区。在现场,大运票展

销台的工作人员向大家介绍,大运主题即开票为成都大运会提供场馆建设及社区体育设施的资金支持等知识,现场购票同样非常踊跃。

有位年轻购彩者在刮中大运票5元奖金后,开心不已,立即让朋友拍照发朋友圈。他说,宣传大运票就是宣传成都大运会,购买大运票就是支持成都大运会。

(蒲强)



华为P40手机再降古郡犍为

7月15日,乐山犍为县玉津镇新仁巷51号40439体彩实体店一购彩者中得“四重好礼一蹴而就”华为P40(5G)手机一部。本次中奖是继6月22日犍为40464实体店中出手机后,幸运再次降临这片千年古郡。

据40439实体店销售员李女士介绍,中奖者是一位正在恋爱的小青年,20岁出头,第一次来她店里。当天,这位年轻人进店后本来准备购买其他即开票,在听她介绍,四川特有即开票“炫青春行大运”最近有促销活动后,选择了购彩大运票。刮到第四张,他中得1000元奖金,实属幸运。销售员开心地说:“自中出手机大奖的消息传出后,好多人都来刮大运票,‘炫青春行大运’一天能比之前多卖出很多。”

本次“四重好礼一蹴而就”的活动还在进行,还等什么,赶紧到身边体彩实体店寻找属于你的“大运”吧!
(彭远明)

40万元奖金 因“热爱”被带回家

7月16日晚,排列5游戏第20148期开奖,南充阆中市东园巷110号70323体彩实体店购彩者刘先生揽得奖金40万元。这也是近期继营山、仪陇之后,南充中出的又一批玩法大奖。

据了解,刘先生是排列玩法的“铁粉”,每期必买。去年,他用妻子的生日守号曾获中得排列3奖金,今年又被排列5头奖青睐。当被问到自己的“幸运密码”时,刘先生用一句简短的话作出回应:“热爱,持续热爱!”就这样,40万元大奖被刘先生收入囊中。



在领奖现场,听说四川省从7月27日排列3第20160期起将开启1000万大派奖加抽手机活动后,刘先生激动地表示,派奖的好机会值得把握,一定会有更多惊喜等待发现。

排列5的公益金比例为37%,与7星彩一样,是目前体彩各游戏中公益金比例最高的。购彩者每购买1注2元的排列5,将有0.74元进入公益金。公益金广泛用于各项社会公益事业,未来体育彩票也将继续为购彩者带去欢乐与惊喜,共享体育彩票的公益成果。
(王超慧)

广元购彩者刮大运票收双重幸运

对于广元购彩者张先生来说,幸福来得太突然。

7月16日,张先生与朋友吃过午饭后,经过广元85771体彩实体店,朋友提议进去买几张彩票,销售员向他们介绍了新推出的即开票“一蹴而就”和四川独有的即开票“炫青春行大运”。张先生每种即开票拿了两张。当刮开第一张即开票,张先生的朋友就兴奋地叫了起来:“中了,中了!1000元!”随后,销售员告诉张先生,现在是四川体彩“四重好礼一蹴而就”活动期间,单张“炫青春行大运”中奖1000元,还可再获得一部华为P40手机。

张先生表示,这是他第一次买大运票,没想到收获了双重惊喜,以后他会继续购买大运票,支持大运会。
(康云程)